
ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση/ νεολαία
Κομμουνιστική Απελευθέρωση (οργανώσεις βάσης Θράκης)

Τα γεγονότα του τελευταίου διαστήματος δείχνουν ότι μπαίνουμε σε μια περίοδο που ο πόλεμος θα
αποτελεί όλο και πιο συχνά συνέχεια της πολιτικής των ισχυρών. Από τη μία έχουμε την εδώ και χρόνια
επέκταση των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ προς την Ανατολή με στόχο την περικύκλωση Ρωσίας-Κίνας. Από την άλλη η
Ρωσία με πρόφαση την «αποναζιστικοποίηση» της Ουκρανίας και την «απελευθέρωση» των περιοχών του
Ντονμπάς εισβάλλει στο γειτονικό της κράτος. «Οι ιμπεριαλιστές τη γη ξαναμοιράζουν» λοιπόν.

Το ελληνικό κράτος μονίμως βαθαίνει την πρόσδεσή του στο πολεμικό άρμα του ΝΑΤΟ. Οι κυβερνήσεις
ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ τα τελευταία χρόνια ειδικά μετατρέπουν τη χώρα σε απέραντη ΝΑΤΟϊκή βάση. Τα
παραπάνω συμβαίνουν στα πλαίσια των επιδιώξεων του ελληνικού κεφαλαίου να αναβαθμιστεί σε
περιφερειακή δύναμη στην Ανατολική Μεσόγειο και τα Βαλκάνια. Έτσι εντείνεται παράλληλα και ο
άδικος και από τις δυο πλευρές του Αιγαίου ελληνοτουρκικός ανταγωνισμός με πιο τρανταχτό
παράδειγμα τη φιλονικία για τις ΑΟΖ και τα παιχνίδια ισχύος στην πλάτη των προσφύγων στον Έβρο.

Στο παραπάνω πλαίσιο ο τόπος μας μετατρέπεται εκ των πραγμάτων σε στόχο και ορμητήριο
πολέμου εφόσον πλέον «φιλοξενεί» βάση του ΝΑΤΟ μέσω της οποίας μάλιστα στάλθηκε στρατιωτικός
εξοπλισμός στην Ουκρανία αλλά και λόγω της ολοένα αυξανόμενης αμερικανικής παρουσίας στην περιοχή
με τον αμερικανικό στόλο στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης. Το κλείσιμο του εναέριου χώρου του Έβρου
για ένα μήνα δείχνει με πολύ ξεκάθαρο τρόπο την τροπή που μπορεί να πάρουν τα πράγματα στη γειτονιά
μας και τους κινδύνους που ελλοχεύουν.

Η παρουσία των αμερικανονατοϊκών φονιάδων στην περιοχή μας καμία ασφάλεια δεν προσφέρει.
Αντιθέτως αυτοί είναι οι εμπρηστές του πολέμου. ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-ντόπια ολιγαρχία είναι αυτοί που θα μας
θυσιάσουν για τα συμφέροντά τους άμα χρειαστεί. Είναι αυτοί που με τις παρεμβάσεις τους σε κάθε γωνιά
του κόσμου γεννούν τα καραβάνια των προσφύγων. Είναι αυτοί που έχουν καταδικάσει και την ντόπια
νεολαία της Θράκης σε μετανάστευση λόγω της φτώχειας και της ανεργίας ενώ παράλληλα σπαταλούν
δισεκατομμύρια σε πολεμικούς εξοπλισμούς.

Λαέ της Θράκης, το επόμενο διάστημα παίζεται το μέλλον του τόπου μας. Ντόπιοι, μετανάστες,
πρόσφυγες, μειονοτικοί, εργαζόμενοι, άνεργοι, νέοι, γέροι, άντρες και γυναίκες πρέπει να παλέψουμε για
να φύγουν οι ιμπεριαλιστές ΝΑΤΟϊκοί φονιάδες που μας μπλέκουν κάθε μέρα βαθύτερα σε πολεμικά
σχέδια. Να αγωνιστούμε ενάντια στον άδικο ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό. Οι λαοί δεν έχουν τίποτα να
χωρίσουν! Μία άβυσσος τους χωρίζει όμως από τους ντόπιους και διεθνείς εκμεταλλευτές.

Ταξικός, διεθνιστικός αγώνας κόντρα στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και την πολεμική
προετοιμασία.

• Καμία εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο στην Ουκρανία.

• Να κλείσουν οι βάσεις του ΝΑΤΟ στην Αλεξανδρούπολη και παντού.

• Όχι στον ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό. Δεν θα πολεμήσουμε για τα συμφέροντά τους.

• Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα.
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• Λεφτά για υγεία, παιδεία και τις κοινωνικές ανάγκες. Όχι για πολεμικούς εξοπλισμούς.

Καλούμε σε:

-Σύσκεψη/συζήτηση για αντιπολεμικό συντονισμό στον Έβρο, Τετάρτη, 9/3, 18:30 στο
Εργατικό Κέντρο Αλεξανδρούπολης.

-Αντιπολεμική/αντιιμπεριαλιστική πορεία, Κυριακή 13/3, 12:30 (τόπος συγκέντρωσης όπως
προκύψει από τη διαδικασία συντονισμού)


